

Una señorita
muy engalanada,
con muchos remiendos
y ni una puntada.

SOLUCION
A LA ANTERIOR:
El delfín.

La familia Chipola



LA VERDAD

joven

DIARIO JUVENIL DE INFORMACIÓN GENERAL

Con el tema «La naturaleza es mi hogar»

Murcia, ganadora del XV festival de la canción scout

La canción titulada «La naturaleza es mi hogar», interpretada por el grupo «Nuestra Señora del Carmen», de Murcia, perteneciente a la Asociación Scout de España Exploradores de Murcia, ha sido la ganadora del decimoquinto festival de la canción «scout», que se celebró el domingo en el palacio de Congresos y Exposiciones de Torremolinos (Málaga). En este festival participaron grupos «scout» procedentes de casi todas las provincias españolas. El jurado estuvo presidido por el compositor

Juan Carlos Calderón.

El festival de la canción «scout» estuvo precedido por una semana de actos culturales en la que se dio a conocer mediante una exposición y un ciclo de conferencias, los fines y actividades de los «boy scout».

El sábado se realizó una gran acampada en las riberas del Guadalhorce, en la que participaron más de tres mil jóvenes. Durante la misma, ofició una misa el Obispo de Málaga, monseñor Buxarrais.

Quieren participar en las negociaciones y que se alargue el curso

Los padres piden un inmediato fin de la huelga

Los padres de alumnos de centros públicos no universitarios han pedido participar en las negociaciones que llevan a cabo ministerio de Educación y profesores, con objeto de poner fin al conflicto.

Además, los padres consi-

deran necesario alargar el curso escolar, que se coordine con la Universidad el retraso en los exámenes de selectividad para los alumnos de COU y que se amplíe el tiempo necesario el plazo de matrícula en todos los centros.

El pasado fin de semana, en Lorca

400 niños participaron en el festival de folklore infantil

Alrededor de cuatrocientos niños tomaron parte este fin de semana en el VI festival nacional infantil de folklore celebrado en Lorca. Cabe destacar la actuación de alumnos pertenecientes al centro de educación especial «Pilar Soubrier», de Lorca. Antes

del festival, hubo un desfile de los distintos grupos por diversas calles de la ciudad y una recepción en el Ayuntamiento, en el transcurso de la cual fueron obsequiados por el alcalde con cerámicas y otros objetos de artesanía local.



Los tres hermanos no se atreven a salir solos a la calle. JUAN

Tres niños de Macisvenda (Abanilla)

Quieren seguir viviendo con sus abuelos

Tres hermanos, María Esther, Antonio Ramón y Javier, de 14, 12 y 5 años respectivamente, que viven con sus abuelos en la pedanía de Macisvenda (Abanilla), se encerraron hace unos días para evitar que la Guardia Civil, por orden judicial, los entregara a su padre, viudo desde hace tres años y residente en

Alicante. Según los abuelos, es tal la situación de angustia y miedo que los niños han tomado hacia la conducta del padre que no quieren salir de casa aunque vayan acompañados de alguna persona mayor y se niegan a ir al colegio, con el correspondiente perjuicio en su educación.



Los niños fueron obsequiados con golosinas.

Concurso «Aquí trabaja mi papá»

El grupo de empresa de Cerdán Hermanos organizó una pequeña fiesta en la que fueron protagonistas los hijos de sus componentes, en torno a un concurso de dibujo bajo el lema: «Aquí trabaja mi papá». Finalizado el concurso, los niños —de entre uno y doce años— fueron obsequiados con refrescos, golosinas y otros pequeños regalos.

MARTES
3
MAYO
1988

Coordinadora:
MARIA JOSE
MONTESINOS

BREVES

■ Gran Festival contra la droga en Moscú

El festival de rock contra la droga, que iba a celebrarse en Moscú el pasado mes de marzo, se celebrará a finales de noviembre o a comienzos del próximo mes de diciembre. El concierto se celebrará en un estadio olímpico con capacidad para más de treinta mil espectadores y se espera la asistencia de «Supertramp», de Gran Bretaña y de Jennifer Rush, de la República Federal de Alemania. Entre las estrellas del rock que se espera asistan al concierto destacan David Bowie, U-2, UB-40 y Bob Geldof. La recaudación será entregada a organizaciones que luchan contra las drogas.

■ Alistamiento forzoso de menores de edad en Nicaragua

En Nicaragua muchas madres han expresado su protesta por la progresiva militarización del país y el alistamiento de sus hijos, menores de edad, que son obligados a dejar sus estudios y son llamados a la fuerza para enrolarse en las filas del ejército.

■ 16 heridos por una bomba-trampa, en Barcelona

Décisés heridos de diversa consideración y algunos daños materiales fueron el resultado de un atentado cometido en la madrugada de ayer en Barcelona mediante una bomba trampa. Alrededor de las dos de la madrugada hizo explosión un pequeño artefacto de fabricación casera en la puerta de una sucursal bancaria de la calle de Sants. Minutos más tarde, el diario Avui recibió una llamada que avisaba de la colocación de un artefacto en el mismo lugar. Diez minutos después del aviso telefónico, que efectuó una voz anónima en nombre de la organización independentista Terra Lliure, hizo explosión un segundo artefacto, éste de mayor potencia, que había sido colocado en un contenedor de basuras, junto al lugar de la primera explosión.